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Quittant Pécran, le rayon rencontre un
objectif, puis un systéme de prismes exac-
tement construit comme celui qui sert a la
transmission. Aprés avoir traversé le prisme
central, il est réfléchi sur le second, qui le
renvoie a son tour sur I’écran récepteur.

Comme les rayons sont regus & la méme
vitesse que ceux émis au départ (200 en un
dixiéme de seconde), leur succession réta-
blit, pour le nerf optique, une reproduction

intervalle de un seizitme de seconde, la
reproduction par télévision porte sur des
points qui se succédent sans interruption,
4 raison-d’un nombre suffisant pour repro-
duire une image absolument compléte dans
“Yespace de temps égal au précédent.

Voyons ce que représente cette obliga-
tion, en nous basant sur une image de 18 sur
25 millimétres, de méme surface, par consé-
quent, que celle d’un film. M. Belin admet

FIG. 10. — ENSEMBLE DES APPAREILS

relativement grossiére de Plimage qui a
donné naissance aux rayons transmetteurs.

C’est donc avec raison que nous disions,
au début de cet article, que la télévision
peut étre considérée comme un véritable
télécinéma. Nous voyons, en effet, que le
systéme de M. Belin est basé sur la persis-
tance de Pimpression rétinienne, dont la
durée est de un dixi¢me de seconde. Au ciné-
ma, elle a été portée 4 un seiziéme de seconde
pour le perfectionnement des reproductions,
en évitant les tremblotements qui carac-
térisaient les premiers appareils.

Il existe cependant une différence essen-
tielle entre les deux théories. Alors que la
reproduction cinématographique s’effectue a
aide d’images séparées, se succédant & un

CONSTITUANT LE POSTE RECEPTEUR

qu'une telle image comporte au minimum
25 points lumineux au millimétre carré,
sous peine d’étre grossitre. L’image totale
serait donc formée de 11.250 points,
Pour que la reproduction ait lieu, il est
nécessaire que le dernier de ces points appa-.
raisse sur l’écran avant que I'impression
laissée par la premiére image sur la rétine
se soit effacée ; ¢’est seulement & cette condi-
tion que I'observateur recevra une vue d’en-
semble de I'objet. Ce qui revient & dire que
les appareils doivent transmettre et recevoir
11.250 points chaque dixi¢me de seconde,
soit 112.500 points & la seconde. Ce chiffre
est d’ailleurs un strict minimum, puisque
la succession des images doit s’effectuer en
un seizietme de seconde pour étre parfaite,



